MEYDENBAUER
CENTER

REQUEST for QUALIFICATIONS (RFQ):

Architectural Design Services for
Center Hall Remodel

Request for Qualifications Questions & Answers

Question: Can you please clarify page 5, section B3. How many client reference are you looking for?

Answer: It would be helpful if you provided at least 3 references from past projects. I would
encourage you to focus on the relevance of those references to our project. We will be looking to
understand your past work on projects that are similar in nature

Question: Are you currently envisioning any permitting requirements as a part of the scope?

Answer: | anticipate there will be some permitting requirements for this project when we commence
work in 2026.



